



Новочебоксарец признан виновным в покушении на убийство супруги



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 59-летнего жителя города Новочебоксарска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, вечером 01 января 2023 года в Новочебоксарске злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире, учинил ссору с супругой, в ходе которой нанес последней не менее 6-ти ударов топором по голове и шее. Тем не менее он не смог довести до конца свои преступные действия, направленные на убийство потерпевшей, ввиду её активного сопротивления и своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи, благодаря чему она осталась жива.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Несмотря на непризнание обвиняемым своей вины, его причастность к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями медицинских, биологических, генетических и других судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1780895>